
Хроника

 Генерални секретар НАТО-а Марк Руте изјавио је у интервјуу КоССеву да би Приштина
требало да буде предвидљива и да не повлачи једностране потезе, а да би Београд
требало да успостави одговорност за догађаје на северу Косова из 2023. године. Убеђен
је, како је рекао, да председник Србије то жели и нема никакве сумње да ће радити на
томе.

  

Умерено оптимистичан, с обзиром на напетости у региону – главни је утисак генералног
секретара НАТО-а, Марка Рутеа, након посете БиХ и Косову. У ексклузивном интервјуу
за КоССев каже да је КФОР повећао број трупа, како би се додатно старао о свима на
Косову а то укључује и Србе. Понавља да КБС не може на Север без дозволе ове мисије
НАТО-а, а да Косовска полиција мора да их обавести о својим акцијама на Северу.

  

  

„Имам односе са госпођом (председницом Косова Вјосом) Османи и господином
(премијером Косова Аљбином) Куртијем, а наравно, и са Александром Вучићем. Радимо
заједно већ годинама и увек смо добро сарађивали и заиста се радујем што ће ме
посетити, надам се следеће недеље, или за недељу дана у Бриселу. Наравно, у својим
порукама према свима њима трудићу се да будем што правичнији, јер на крају, нема
смисла да издвајам неког са којим бих волео више да сарађујем. Оно што треба да
постигнемо овде је да смањимо напетости“, поручио је Руте.

  

Објаснио је да када разговара са косовским вођством, тражи им да буду што
предвидљивији, а да је, када разговара са председником Вучићем, јасан да мора да се
утврди одговорност за оно што се десило 2023. године.

  

„Иначе, знам да он то жели. Дакле, немам никакве сумње да ће радити на томе. Но, то
притискам, притискам код Куртија и Османи, потребна нам је предвидљивост.
Понављам, и да будемо што непристраснији“, рекао је генерални секретар НАТО-а,
прецизизирајући да под догађајима из 2023. мисли на Бањску, али и на напад на трупе
Кфора, када је повређено више од 90 војника.
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Када је у питању диверзија на каналу Ибар-Лепенац, Руте поручује да је важно да
лидери не упиру узајамно прст у оног другог и да се утврде чињенице, а оне још увек
нису утврђене. Са друге стране, признаје да воли да ради са Вучићем, Куртијем, Османи
и председништвом БиХ.

  

Говорећи о ситуацији у Украјини, Руте се нада миру, како би се престало са убијањем на
обе стране. Тврди да је само Доналд Трамп могао да тамо покрене ствари са мртве
тачке.

  

САД су јасно поставиле своје две црвене линије у вези са Украјином – не желе да
њихове трупе буду у Украјини, али и да ова земља постане чланица НАТО-а, казао је
Руте.

  

(КоССев-Н1)

  

 2 / 2


